PARROQUIA Ntra. Sra. del ROSARIO
Sábado 3 de marzo de 2012
¡Hola Familias!

Valencia ya está en fallas, y nosotros, como cada año vamos a celebrarlo en la Pastoral Juvenil, el próximo sábado 10 de marzo de 2012.

Vamos a pasar todo el día juntos, realizando diferentes actividades. Por ello el horario va a ser diferente al resto de sábados.
Los niños y niñas deberán acudir a la plaza las 11:00h, empezaremos con la realización de la falla. A las 14:30h comeremos paella. A las 17:00h los padres y madres podéis acudir a ver la falla, la cremà y a merendar.

Para la merienda, nosotros prepararemos leche con cacao y como siempre, esperamos contar con vuestra colaboración para que cada familia aporte algo de dulce para comer.

Los niños y niñas del los grupos de Experiencia, Estilo y Confirmación vais a participar en el segundo concurso de paellas de la Pastoral Juvenil. Para ello, os proporcionaremos el arreglo de paella, la arena y la leña. Vosotros tenéis que traer la paella, el trípode y la paleta.
Como novedad, este año, los padres podéis participar en vuestro propio concurso de paellas u ofreceros voluntarios para cocinar la paella grande para los niños pequeños de la Pastoral Juvenil. Para ello deberéis rellenar la parte inferior de esta circular y entregársela a Ana (685161762) en el colegio, bien a través de los niños, o a la hora de las salidas a las 12.00h o a las 17:00h, junto con 3€ (*) para el arreglo, la arena y la leña. Muchas gracias por todo, esperamos vuestra participación.
Un saludo.

Equipo de sacerdote y educadores.
(*)Los niños no tienen que pagar nada. Los grupos a los que pertenecen cargan con los gastos de la comida.
La bebida de los niños para la comida está incluida, los padres debéis traer la vuestra, así como papas o algo de picar si queréis.

Nombre del responsable:
Cantidad de miembros del grupo:

Niños pequeños (que no pertenezcan a ningún grupo):

Acudir a las 12:00h. Traer paella, paleta y trípode.
